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смт.Брацлав                                                                     21.12.2018 року 

 
 
Реєстраційна комісія призначена рішенням Наглядової ради Товариства у наступному 

складі: Загородній Віктор Михайлович, Мястківський Віктор Людвигович, Дончик Валентина 
Феліксівна. До проведення реєстрації члени Реєстраційної комісії простою більшістю голосів 
обрали головою Реєстраційної комісії Загороднього Віктора Михайловича. 

Місце проведення реєстрації: 22870, Вінницька область, Немирівський район, селище 
міського типу Брацлав, вулиця Незалежності, 49, адмін.будинок, кабінет директора (кабінет 
директора нумерації не має). 

Час проведення реєстрації: початок реєстрації акціонерів – 9 год.00 хв., закінчення 
реєстрації акціонерів – 9 год.50 хв. 

 
Результати реєстрації акціонерів: 
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, - на 24 

годину 17.12.2018 року.  
Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у  

позачергових Загальних зборах, складеного на 17.12.2018 року: 492 акціонера, що є власниками 
1180680 простих іменних акцій, або 100% статутного капіталу товариства. На особовому рахунку 
Товариства акції не обліковуються. 

Акції акціонерів, що не уклали з депозитарною установою договору про обслуговування 
рахунку в цінних паперах від власного імені не враховуються при визначені кворуму і 
голосуванні. 

Загальна кількість голосів акціонерів - власників голосуючих акцій товариства, які від 
власного імені уклали договори про обслуговування рахунку у цінних паперах з депозитарною 
установою, станом на 17.12.2018 року, складає 981985 шт. 

Загальна кількість голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, які 
зареєструвалися для участі у позачергових Загальних зборах, складає 24000 голосуючих акцій. 

 
Кворум Загальних зборів: Відсоток голосів акціонерів що зареєструвались для участі в 

позачергових Загальних зборах складає – 2,444%, що свідчить про відсутність кворуму на цих 
Загальних зборах. Реєстраційна комісія рекомендує Наглядовій раді Товариства визнати 
позачергові Загальні збори акціонерів від 21.12.2018 року таким що не відбулись із за відсутності 
кворуму. 

 
Протокол підписали: 

 
Голова реєстраційної комісії                                       Загородній Віктор Михайлович  
 
 
Член реєстраційної комісії                                        Мястківський Віктор Людвигович 

 
 

Член реєстраційної комісії                                        Дончик Валентина Феліксівна 
 
 
 
               Директор ПАТ                                                                    Соловйов Руслан Григорович 


